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Windows 

 

WINDOWS 10 

1.​ Odpri nastavitve: kliknite meni Start in izberite »Nastavitve« (ikona zobnika). 

2.​ Pojdite na Omrežje in internet: izberite "Omrežje in internet", nato kliknite na 

"Wi-Fi" za brezžične povezave ali "Ethernet" za žične povezave. 

3.​ Nastavitve omrežne kartice za dostop: kliknite na "Spremeni možnosti omrežne 

kartice". 

4.​ Spreminjanje lastnosti: z desno tipko miške kliknite aktivno omrežno povezavo (Wi-Fi 

ali Ethernet) in izberite »Lastnosti«. 

5.​ Izberite različico internetnega protokola 4 (TCP/IPv4): kliknite nanj, nato kliknite na 

gumb "Lastnosti". 

6.​ Vnesite strežnike DNS: izberite „Uporabi naslednje naslove strežnika DNS“ in vnesite 

naslov IP na podlagi možnosti filtriranja. 

7.​ Shrani in zapri: kliknite »V redu«, da shranite spremembe. 

 

WINDOWS 11 

1.​ Odpri nastavitve: pritisnite tipko Windows in v meniju Start izberite ikono zobnika 

»Nastavitve«. 

2.​ Pojdite na Omrežje in internet: izberite "Omrežje in internet" iz možnosti stranskega 

menija. 

3.​ Izberite vrsto povezave: 

o​ Za povezave Wi-Fi kliknite »Wi-Fi« in nato kliknite na povezano omrežje. 

o​ Za ethernetne povezave izberite "Ethernet" in nato kliknite omrežno povezavo. 

4.​ Dodelitev strežnika DNS: pomaknite se do razdelka »Dodelitev strežnika DNS« in 

kliknite »Uredi«. 

5.​ Omogoči ročno dodelitev IP-ja: v spustnem meniju preklopite na »Priročnik«. 

6.​ Konfigurirajte DNS: 

o​ Omogočite preklop za »IPv4« ali »IPv6«, odvisno od protokola, ki ga 

uporabljate. 

o​ V polje „Prednostni DNS“ vnesite naslov IP-ja na podlagi možnosti filtriranja. 

 

MacOS 

1.​ Odprite sistemske nastavitve: kliknite na meni Apple in izberite »Nastavitve sistema 

...« 

2.​ Pojdite v omrežje: izberite ikono »Omrežje«. 

3.​ Izberite svojo povezavo: kliknite na aktivno omrežno povezavo (Wi-Fi ali drugo aktivno 

povezavo) na desni, nato kliknite na "Podrobnosti..." ali "napredni" gumb. 

4.​ Odprite nastavitve DNS: pojdite na zavihek »DNS«. 

5.​ Dodaj strežnike DNS: kliknite gumb "+", da dodate nove naslove strežnika DNS. 

Vnesite naslov IP na podlagi možnosti filtriranja. 

6.​ Uporabi spremembe: kliknite »V redu«, nato »Uporabi«, da shranite spremembe. 
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Linux Ubuntu 

1.​ Nastavitve odprtega omrežja: kliknite ikono omrežja v sistemskem pladnju in izberite 

»Nastavitve omrežja« ali »Povezave«, odvisno od vaše verzije. 

2.​ Uredi povezavo: izberite aktivno povezavo in kliknite gumb »Nastavitve« ali »Uredi«. 

3.​ Pomaknite se do nastavitev IPv4 ali IPv6: pojdite na zavihek »Nastavitve IPv4« ali 

»Nastavitve IPv6«. 

4.​ Vnesite strežnike DNS: v polje »DNS« vnesite želeni naslov IP glede na možnost 

filtriranja. 

5.​ Shranjevanje in ponovno povezovanje: shranite nastavitve in se znova povežite z 

omrežjem, da bodo spremembe začele veljati. 

 

Android 

Opomba: Natančni koraki se lahko nekoliko razlikujejo glede na vašo različico Androida in 

proizvajalca naprave. 

  

1.​ Navigacija do nastavitev 

2.​ Tapnite Povezave 

3.​ Izberite Več nastavitev povezave 

4.​ Tapnite zasebni DNS 

5.​ Izberite ime gostitelja zasebnega ponudnika DNS 

6.​ Vnesite naslov DoT (DNS prek TLS), ki ste ga izbrali na podlagi prednostne možnosti 

filtriranja. 

7.​ Shrani: Shrani spremembe. 

 

iOS (iPhone/iPad) 

Samodejna nastavitev 

1.​ Prenesite konfiguracijski profil na podlagi najprimernejše možnosti filtriranja. 

2.​ Odprite konfiguracijsko datoteko (.mobileconfig) v napravi iOS in DNS bo konfiguriran 

samodejno. 

Ročna nastavitev 

1.​ Odpri nastavitve: tapnite ikono »Nastavitve«. 

2.​ Pojdite na Wi-Fi: tapnite »Wi-Fi«. 

3.​ Izberite omrežje: tapnite ikono z informacijami (i) poleg omrežja Wi-Fi, s katerim ste 

povezani. 

4.​ Konfigurirajte DNS: tapnite »Konfiguriranje strežnika DNS«. 

5.​ Ročna nastavitev DNS: izberite „Ročno“ in tapnite »Dodaj strežnik«, da vnesete 

naslov IP na podlagi prednostne možnosti filtriranja. 

6.​ Shrani: tapnite »Shrani«, da potrdite spremembe. 
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Domači usmerjevalniki 

1.​ Nastavitve usmerjevalnika dostopa: odprite spletni brskalnik in v naslovno vrstico 

vnesite naslov IP usmerjevalnika. Pritisnite Enter. (Privzeti naslov IP se razlikuje glede 

na prodajalca usmerjevalnika ali vaše posebne omrežne nastavitve. Prosimo, preverite 

navodila za uporabo domačega usmerjevalnika.) 

2.​ Prijava: vpišite uporabniško ime in geslo usmerjevalnika. Če jih niste spremenili, so to 

morda privzete nastavitve, navedene v priročniku usmerjevalnika ali na hrbtni strani 

naprave. 

3.​ Poiščite nastavitve DNS: poiščite razdelek z oznako »Nastavitve DNS«, »Omrežne 

nastavitve« ali kaj podobnega. To je lahko v razdelku »Napredne nastavitve« ali 

»Internetne nastavitve«. 

4.​ Vnesite naslove strežnika DNS: zamenjajte obstoječe naslove IP strežnika DNS na 

podlagi prednostne možnosti filtriranja. 

5.​ Shrani in uporabi: shranite spremembe. Morda boste morali znova zagnati 

usmerjevalnik, da bodo spremembe začele veljati. 

 

Opombe: 

●​ DNS prek HTTPS je podprt od verzije HTTPS/2 naprej. 

●​ Natančni koraki se lahko razlikujejo glede na vaš model usmerjevalnika. Za posebna 

navodila vedno glejte priročnik usmerjevalnika. 

●​ Če imate usmerjevalnik, ki zahteva DNS žig (SDNS), lahko najdete naslove za DNS 

preko HTTPS spodaj: 

 

Brskalniki (DNS prek HTTPS) 

Google Chrome 

1.​ Nastavitve dostopa: kliknite na meni s tremi pikami v zgornjem desnem kotu Chroma 

in izberite »Nastavitve«. 

2.​ Pojdite na „Zasebnost in varnost“: v levem meniju izberite »Zasebnost in varnost«. 

3.​ Omogočanje varnega DNS-ja: pomaknite se navzdol do razdelka »Varnost« in 

omogočite preklopno stikalo »Uporabi varen DNS«. 

4.​ Izberite ponudnika DNS s pomočjo „Dodaj ponudnika storitev DNS po meri“ 

5.​ Vnesite naslov DoH (DNS prek HTTPS) na podlagi zgoraj izbrane možnosti filtriranja: 

<selected-address>/dns-query 

 

Mozilla Firefox 

1.​ Nastavitve dostopa: kliknite gumb menija s tremi vrsticami v zgornjem desnem kotu 

in izberite »Nastavitve«. 

2.​ Pojdite na Zasebnost in varnost: v levem meniju kliknite na "Zasebnost in varnost". 

3.​ Omogoči DNS prek HTTPS: pomaknite se navzdol do razdelka »DNS nad HTTPS« in 

omogočite »Omogoči DNS prek HTTPS« tako, da izberete gumb »Okrepljena« ali 

»Najmočnejša« zaščita. 

Project number: 101095329 21-EU-DIG-EU-DNS Project name: DNS4EU and European DNS Shield. This project is 
co-funded by the European Union.4 

 

https://www.joindns4.eu/for-public#resolver-options
https://www.joindns4.eu/for-public?hsLang=en#resolver-options


DNS4EU GUIDELINES - SLOVENE 

4.​ Izberite ponudnika DNS: ponudnik storitev po meri: izberite »Po meri« in vnesite 

naslov strežnika DoH (DNS prek HTTPS) na podlagi prednostne možnosti filtriranja.   

 

Microsoft Edge 

1.​ Odprite nastavitve programa Edge: kliknite na tri pike v zgornjem desnem kotu, da 

odprete meni, nato izberite "Nastavitve". 

2.​ Pojdite na Zasebnost, iskanje in storitve: v levem podoknu izberite »Zasebnost, 

iskanje in storitve«. 

3.​ Pomaknite se na Varnost: pomaknite se navzdol do razdelka »Varnost«, da poiščete 

nastavitve DNS. 

4.​ Omogočanje varnega DNS: poiščite možnost »Uporabi vani sistem DNS«, da določite, 

kako poiskati omrežni naslov za spletna mesta in jo vklopite. 

5.​ Izberite „Izberi ponudnika storitev“ in nato vnesite DoH (DNS preko HTTPS) naslov v 

obliki <selected-address>/dns-query{?dns}) na podlagi prednostne možnosti filtriranja. 

 

Opera 

1.​ Odpri program Opera: zaženite brskalnik Opera na vašem računalniku. 

2.​ Nastavitve dostopa: kliknite na menijski gumb Opera (običajno v zgornjem levem 

kotu) in izberite »Nastavitve«. 

3.​ V iskalno vrstico vnesite „sistem“ 

4.​ Omogoči DNS preko HTTPS: omogočite preklopno stikalo »Uporabi DNS-preko-HTTPS 

namesto nastavitev DNS sistema«. 

5.​ V spustnem meniju izberite »Vnesite URL poizvedbe DNS po meri« in izpolnite naslov 

DoH (DNS preko HTTPS) na podlagi prednostne možnosti filtriranja. 
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